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 رشا الحجاج :المعلمةإعداد 

 علوم | الثانيالصف 
 في البيئةالكائنات الحية  تفاعلاختبار وحدة 

 منصة أساس مقدم من:

 
 :ن الجمل الآتیة بالكلمة المناسبةملأ الفراغ في كل ما :لسؤال الأولا
 ) السلسلة الغذائیة – دودة الأرض – التكیف – المأوى(  

 .جذور النباتاتوتسهيل انتقال الماء إلى  تساعد .............. على تهوية التربة، .1

 ...............انتقال الطاقة من كائن حي إلى كائن حي أخر. .2

 .المكان المناسب لعيش الكائن الحي...............  .3

............... تراكيب جسم الكائن الحي حيث تتلاءم مع البيئة التي تعيش  .4

 فيها.

 
 

خطأ أمام  وإشارة، ع إشارة صح أمام العبارة الصحیحةأض :الثانيالسؤال 
 .العبارة الخاطئة

 . الأجنحة والريش من الأملة على تراكيب الطيور)   ( .1

تساعدها على مضغ  بعض الحيوانات تمتلك أسنان مسطحة، )  ( .2

 الأعشاب وطحن أوراق الشجر.

 الزعانف من التراكيب المهمة التي تساعد الأس�ك على السباحة.)   ( .3

تقوم به الحيوانات في شكلها أو التمويه هو ذلك التغي� التي )   ( .4

 لونها لح�ية نفسها.

في يؤثر  مثل الصقيع لا لا تؤثر عوامل البيئة في حياة النباتات،)   ( .5

 .النباتات

 .الأسد يأكل اللحوم وأسنانه حادة)   ( .6

 .الطيور تأكل الأعشاب )  ( .7



 

2 
 

 رشا الحجاج :المعلمةإعداد 

 علوم | الثانيالصف 
 في البيئةالكائنات الحية  تفاعلاختبار وحدة 

 منصة أساس مقدم من:

 
 :ارسم سلسلة غذائیة یا بطل :السؤال الثالث

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سئلةلأاانتھت 
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 رشا الحجاج :المعلمةإعداد 

 علوم | الثانيالصف 
 في البيئةالكائنات الحية  تفاعلاختبار وحدة 

 منصة أساس مقدم من:

 
 الإجابات

 
 أملأ الفراغ في كل من الجمل الآتیة بالكلمة المناسبة: :السؤال الأول

 السلسلة الغذائیة ) –دودة الأرض  –التكیف  –( المأوى  

جذور على تهوية التربة، وتسهيل انتقال الماء إلى  دودة الأرضتساعد  .1

 .النباتات

 الطاقة من كائن حي إلى كائن حي أخر.انتقال  السلسلة الغذائية .2

 .المكان المناسب لعيش الكائن الحي المأوى .3

تراكيب جسم الكائن الحي حيث تتلاءم مع البيئة التي تعيش  التمويه .4

 فيها.

 
 

وإشارة خطأ أمام ، ع إشارة صح أمام العبارة الصحیحةأض :السؤال الثاني
 .العبارة الخاطئة

 ) الأجنحة والريش من الأملة على تراكيب الطيور.     ( .1

تساعدها على مضغ  بعض الحيوانات تمتلك أسنان مسطحة، )    ( .2

 الأعشاب وطحن أوراق الشجر.

 ) الزعانف من التراكيب المهمة التي تساعد الأس�ك على السباحة.    ( .3

) التمويه هو ذلك التغي� التي تقوم به الحيوانات في شكلها أو     ( .4

 لونها لح�ية نفسها.

5. )  X  ،يؤثر في  مثل الصقيع لا ) لا تؤثر عوامل البيئة في حياة النباتات

 النباتات.

 ) الأسد يأكل اللحوم وأسنانه حادة.    ( .6

7. )  X  ( .الطيور تأكل الأعشاب 



 

4 
 

 رشا الحجاج :المعلمةإعداد 

 علوم | الثانيالصف 
 في البيئةالكائنات الحية  تفاعلاختبار وحدة 

 منصة أساس مقدم من:

 
 إجابة حرة للطالب ارسم سلسلة غذائیة یا بطل:: السؤال الثالث

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


